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股票怎么看盈利例子股票市盈率怎么分析怎么查看-
股识吧

一、怎么算股市股票的市盈率？发图片举例具体说明，谢谢，算
当天的就好。

因为业绩会有增长或者下降。
仍旧上面一股比方股价现在60元，预期今年业绩3元。
这是静态市盈率股票的市盈率计算不需要图片说明。
股票分为静态市盈率和动态市盈率静态市盈率是当前股价除以上一年的业绩。
我打股比方，你马上就明白了。
比如一直股票的股价是60元，他去年的业绩是2元，哪60除以2等于30。
动态市盈率是指现在的股价除以今年预估的每股收益，就是30倍市盈率。
表示若盈利不变，哪投资者将在30年内收回投资成本，那动态市盈率就是20倍

二、股票市盈率怎么分析怎么查看

市盈率也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。
指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
市盈率通常用来作为比较不同价格的股票是否被高估或者低估的指标。
然而，用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。
然而，当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，股票目前的高市盈率
可能恰好准确地估量了该公司的价值。
需要注意的是，利用市盈率比较不同股票的投资价值时， 这些股票必须属于同一
个行业，因为此时公司的每股收益比较接近，相互比较才有效。
市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利
市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净收入除以总发行已售出股数。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
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比较同类股票的市盈率较有实用价值。
一般来说，市盈率水平为：0-13： 即价值被低估；
14-20：即正常水平；
21-28：即价值被高估；
28+： 反映股市出现投机性泡沫。
这些在以后的操作中可以慢慢去领悟，为了提升自身炒股经验，新手前期可以用个
牛股宝模拟炒股去学习一下股票知识、操作技巧，对在今后股市中的赢利有一定的
帮助。
希望可以帮助到您，祝投资愉快！

三、请问股票的市盈率怎么算？公式我知道的，但是不知道怎么
比较？可以举例说明一下吗？谢谢！

四、购买股票怎样知道它的每股收益

总收益=每股收益*总股票数量 所以 ，每股收益=总收益/总股票数量
也就是说每股收益与总股票数量是反比关系。
如果股票一分为二则每股收益为原来的二分之一，一分为三则为三分之一，.....一
分为n则为原来的n分之一。
举例：如果一只股票的原每股收益为10元，一分为二后则每股收益为5元。
下个炒股软件就知道了。

五、请问股票的市盈率怎么算？公式我知道的，但是不知道怎么
比较？可以举例说明一下吗？谢谢！

【市盈率】 市盈率 Price-earnings ratio：市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时
间）内，股票的价格和每股收益的比例。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
市盈率通常用来作为比较不同价格的股票是否被高估或者低估的指标。
然而，用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。
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一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。
然而，当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，股票目前的高市盈率
可能恰好准确地估量了该公司的价值。
需要注意的是，利用市盈率比较不同股票的投资价值时，这些股票必须属于同一个
行业，因为此时公司的每股收益比较接近，相互比较才有效。
截止到2007年7月3日沪深两市A股市盈率为85.19。
【计算方法】
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净收入除以总发行已售出股数。
市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
【决定股价的因素】
股价取决于市场需求，即变相取决于投资者对以下各项的期望：
(1)企业的最近表现和未来发展前景 (2)新推出的产品或服务 (3)该行业的前景
其余影响股价的因素还包括市场气氛、新兴行业热潮等。
市盈率把股价和利润连系起来，反映了企业的近期表现。
如果股价上升，但利润没有变化，甚至下降，则市盈率将会上升。
一般来说，市盈率水平为： 0-13：即价值被低估 14-20：即正常水平
21-28：即价值被高估 28+：反映股市出现投机性泡沫

六、股票里怎么样看上市公司的业绩

简单的说是用市盈率原则来判断股票的价值市盈率=股票价格/每股收益，国内目前
以30倍为市场中枢，但是不同的股票对应的市盈率也不同，比如钢铁等周期性行业
和大盘股的市盈率要更低些上面的是简单判断，此外还要考虑动态市盈率的因素，
也就是用预期收益来判断，而不是用已实现的收益

七、如何计算股票盈利?

A股交易的费用如下：&nbsp；
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1、印花税：交易金额的千分之三.&nbsp；
2、过户费：深圳不收，上海收交易股数的千分之一，起点1元.&nbsp；
3、交易佣金：交易金额的千分之三，起点5元。
各家券商及各种交易形式（网上交易、电话委托、营业部刷卡）略有所不同。
&nbsp；
股票买卖的手续费=印花税+交易佣金+过户费&nbsp；
其他费用。
其他费用是指投资者在委托买卖证券时，向证券营业部缴纳的委托费(通讯费)、撤
单费、查询费、开户费、磁卡费以及电话委托、自助委托的刷卡费、超时费等。
这些费用主要用于通讯、设备、单证制作等方面的开支，其中委托费在一般情况下
，投资者在上海、深圳本地买卖沪、深证券交易所的证券时，向证券营业部缴纳1
元委托费，异地缴纳5元委托费。
其他费用由券商根据需要酌情收取，一般没有明确的收费标准，只要其收费得到当
地物价部门批准即可，目前有相当多的证券经营机构出于竞争的考虑而减免部分或
全部此类费用。
&nbsp；
举例：10元买入1000股上海股票，20元卖出。
&nbsp；
买入成交金额10*1000=10000，印花税=10000*0.3%=30，佣金=10000*0.3%=30，过户
费=1。
买入手续费=30+30+1=61。
&nbsp；
卖出成交金额20*1000=20000，印花税=20000*0.3%=60，佣金=20000*0.3%=60，过户
费=1。
卖出手续费=60+60+1=121。

八、股票的市盈率怎么看，谢谢

市盈率的缺陷？
市盈率指标用来衡量股市平均价格是否合理具有一些内在的不足：
（1）计算方法本身的缺陷。
成份股指数样本股的选择具有随意性。
各国各市场计算的平均市盈率与其选取的样本股有关，样本调整一下，平均市盈率
也跟着变动。
即使是综合指数，也存在亏损股与微利股对市盈率的影响不连续的问题。
举个例子，2001年12月31日上证A股的市盈率是37.59倍，如果中石化
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2000年度不是盈利161.54亿元，而是0.01元，上证A股的市盈率将升为48.53倍。
更有讽刺意味的是，如果中石化亏损，它将在计算市盈率时被剔除出去，上证A股
的市盈率反而降为43.31倍，真所谓“越是亏损市盈率越低”。
（2）市盈率指标很不稳定。
随着经济的周期性波动，上市公司每股收益会大起大落，这样算出的平均市盈率也
大起大落，以此来调控股市，必然会带来股市的动荡。
1932年美国股市最低迷的时候，市盈率却高达100多倍，如果据此来挤股市泡沫，
那是非常荒唐和危险的，事实上当年是美国历史上百年难遇的最佳入市时机。
（3）每股收益只是股票投资价值的一个影响因素。
投资者选择股票，不一定要看市盈率，你很难根据市盈率进行套利，也很难根据市
盈率说某某股票有投资价值或没有投资价值。
令人费解的是，市盈率对个股价值的解释力如此之差，却被用作衡量股票市场是否
有投资价值的最主要的依据。
实际上股票的价值或价格是由众多因素决定的，用市盈率一个指标来评判股票价格
过高或过低是很不科学的。
市盈率把股价和利润连系起来，反映了企业的近期表现。
如果股价上升，但利润没有变化，甚至下降，则市盈率将会上升。
一般来说，市盈率水平为： 0-13： 即价值被低估 14-20：即正常水平
21-28：即价值被高估 28+： 反映股市出现投机性泡沫 股息收益率
上市公司通常会把部份盈利派发给股东作为股息。
上一年度的每股股息除以股票现价，是为现行股息收益率。
如果股价为50元，去年股息为每股5元，则股息收益率为10%，此数字一般来说属
于偏高，反映市盈率偏低，股票价值被低估。
一般来说，市盈率极高（如大于100倍）的股票，其股息收益率为零。
因为当市盈率大于100倍，表示投资者要超过100年的时间才能回本，股票价值被高
估，没有股息派发。
平均市盈率 美国股票的市盈率平均为14倍，表示回本期为14年。
14倍PE折合平均年回报率为7%（1/14）。
如果某股票有较高市盈率，代表： （1）市场预测未来的盈利增长速度快。
（2）该企业一向录得可观盈利，但在前一个年度出现一次过的特殊支出，降低了
盈利。
（3）出现泡沫，该股被追捧。
（4）该企业有特殊的优势，保证能在低风险情况下持久录得盈利。
（5）市场上可选择的股票有限，在供求定律下，股价将上升。
这令跨时间的市盈率比较变得意义不大。
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九、如何看股票的业绩好~~~~~~~~

业绩其实最关键的还是在市盈率上表现的，越小说明业绩越好，但是视企业的行业
又有差异（钢铁企业的市盈率一向是比较低的）。
每股收益，是投资者每股投资后的收益值，一般是最有代表力的。
其他的指标，比如，每股净资产，每股资本公积金之类都是用来衡量公司的资本实
力的，也就是看公司的资本实力的大小。
每股未分配利润，是表示，投资者每股尚可以分配到的利润，但是公司由于种种原
因，保留了对这一部分利润的分配，可能用于今后的其他大小用途！净资产收益率
是表示，每股净资产的收益率，也就是每股收益比上每股净资产的比率！通常也是
一种衡量公司盈利能力是否强劲的标准！ 像你举的这2个公司，由于公司的总股本
数不同，所以光这张表格是看不出公司谁强谁弱的，唯一可以比较的指标，就是“
净资产收益率”，很显然，武钢要稍微强一些，而事实上，在现实的市场上，武钢
也的确比后者要强大些。
所以说要真正比较公司的质地好坏，要考虑这些数据外，还最好要结合一下股本之
类的外围数据，光看这么一张财务数据表，未免有些片面！
个人建议，仅供参考！
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